

地铁四号线5站点下周绿评，涉及716棵树

北京西路部分银杏要搬家

昨天，现代快报记者从南京市环境综合整治指挥部了解到，地铁四号线云南路站、鼓楼站、九华山站、锁金村站和花园路站绿评工作下周进行。昨天，在众多媒体的监督下现场抽取了8名市民绿评员，他们将于本周五到现场调研。5个站涉及716棵树木，其中包括北京西路的部分银杏，到底有多少需要迁移搬家，还要等绿评结果。

□现代快报记者 孙兰兰

8名绿评员周五现场调研

南京地铁四号线是南京东向骨干线路，一期工程线路全长约33.75公里，途经鼓楼、玄武、江宁、栖霞等四区，共设站18座。四号线一期建成之后将与已投入运营的一、二号线及正在建设的三号线实现换乘，使南京原先的“十”字形两线交叉形态发展为“井”字形线网骨架。规划中的四号线将穿越龙江片区、北京西路、北京东路等南京标志性道路，因此备受市民关注。

今年6月，为配合城西片区快速路网改造，避免道路重复开挖，四号线站点中保站成为首个接受绿评会议的站点，紧接着，中保站和草场门站率先开工。时隔两个月，四号线的云南路站等五个站点将迎来绿评会议，这也意味着线路全面开工在即。

昨天抽取的8名市民绿评员将于本周五到现场调研。

云南路站涉及北京西路银杏

此次将召开绿评会议的站点分别是四号线的云南路站、鼓楼站、九华山站、锁金村站和花园路站，南京地铁建设有限公司土建五部副经理朱红华介绍，这5个站点涉及树木716棵，受到影响的树种以法桐、银杏、香樟等为主。

令人关注的是，云南路站和鼓楼站以及锁金村站都涉及到银杏。其中，锁金村站的银杏较小，胸径都在20厘米以下；而云南路站主要是北京西

路两侧机非分隔带和人行道上的绿化受影响，银杏为该路段的主打树种。

北京西路也是南京最出名的一条银杏大道，每年秋季，路边金黄的银杏叶是南京秋天一道靓丽的风景线。

银杏大道的景观会不会被破坏？有关人士介绍，该站点位于北京西路和云南路的交叉口，究竟有多少银杏树需要移走，要等到绿评方案出炉才知道。

在秦淮区参观的第二个考

胡家花园预计明年底免费开放

昨天，南京市委、市政府召开了全市加快推进率先基本实现现代化建设（玄武、白下、秦淮、鼓楼、下关）现场会，与会人员用了整整一天时间，参观了五个区的14个考察点。这些考察点中有紫金（白下）科技创业特别社区、南京科技金融园，有高档购物中心德基广场，有秦淮区新开工的三个重点服务业项目，还有夫子庙景区环境提升、中央门

商贸区提档项目，以及电台村“城中村”改造、幕府路沿线危旧房改造及社区配套等等。

昨天上午，现场会参观考察的第一站就是位于秦淮区的胡家花园复建项目。秦淮区的负责人介绍，复建中的胡家花园预计在明年底免费向公众开放。另外，夫子庙景区的中国科举博物馆也有望明年开工。

在秦淮区参观的第二个考



制图 李荣荣

■具体车站及涉及迁移树木情况

1 云南路站 位于北京西路与云南路道路交叉口，与规划5号线T形换乘。共设4个出入口、1个无障碍出入口、1个消防疏散口以及3组风亭。4个出入口兼做过街通道。受施工影响的主要是在北京西路两侧机非分隔带和人行道上的绿化和行道树，主要树种为银杏、香樟、松树等，胸径在10~40厘米。

2 鼓楼站 位于鼓楼公园与中心环岛之间，与既有一号线T形换乘。共设3个出入口（其中两个为既有出入口改造合建）和4组风亭。受车站施工影响的主要是在绿地广场、鼓楼医院北绿地和中心环岛绿化及少量行道树。主要树种为悬铃木（人们常说的法桐）、意杨、国槐、银杏等，胸径在10~50厘米。

3 九华山站 位于北京东路与九华山路丁字路口，并沿北京东路方向敷设。车站为地下三层12.5米岛式站台车站。车站外包总长150米，标准段总宽21.4米。受车站施工影响的主要是在北京东路两侧机非分隔带和人行道上的绿化和行道树，主要树种为悬铃木、香樟、枫杨等，胸径在10~60厘米之间。

4 锁金村站 车站设置于板仓街与龙蟠路路口，并沿板仓街敷设，为地下两层12.5米岛式站台车站，与规划6号线换乘，外包总长280.8米，标准段总宽21.20米。受车站施工影响的主要是在龙蟠路、板仓街两侧机非分隔带和人行道上的绿化和行道树，以悬铃木、意杨和银杏（胸径20厘米以下）居多。

5 花园路站 位于板仓街东侧，紫金山西侧山脚下空地内，该站为地下三层明挖12.5米宽岛式站台车站。共设3个出入口、2个消防疏散口以及2组风亭。车站外包总长148米，标准段总宽21.4米。受车站施工影响的主要是在板仓街两侧机非分隔带和人行道上的绿化和行道树，两侧机非分隔带宽度约1.5~2米，数量较少，行道树以悬铃木为主，胸径在10~50厘米。

200多分钟的长途只为安慰患者

“以人为本”彰显石城医护人员医德仁心

现如今，手机通话俨然成为人们生活不可或缺的部分，长途通话也成为异地间联系的重要方式，200分钟的长途通话听起来似乎不足为奇。但是，当知道这电话是一位妇科医生打给素不相识的宫颈恶性病变前期患者，且只为安慰她的时候，谁又能不为之动容呢？

长途200多分钟，只为安慰患者

上述内容提到的便是白女士的亲身经历，家住安徽合肥的白女士今年54岁，因多次同房出血求助南京工作的侄女，侄女拨打了江苏省女性健康关爱中心电话4006 813 881咨询了解，医生初步判断有患上妇科病的可能，建议最好到正规医院做妇科检查。于是，白女士在侄女的陪同下来

到八一医院妇产科中心检查。

三天后出来的检查结果显示：白女士患上宫颈癌病前病变。当时已是下班时间，医生忙用自己的手机拨通白女士的电话提醒抓紧治疗，没想到一向心理素质较好的白女士听说后，以为自己患上“不治之症”，大哭不止。医生连忙耐心解释：“您的病还没有发展到非常严重的阶段，别担心，可以治的……”白女士哪里听得进去，只顾着哭。医生的额头上沁出汗珠，“您听我说哈，您放心，这病可以治的，别哭了哈……”电话这头的医生一直苦苦安慰，直到白女士平静下来，不知不觉已经打了3个多小时的长途电话，医生的手机已经热得发烫。后来恢复健康的白女士一提到这事，就激动得掉眼泪，直夸八一医院妇产科的医生

温柔、贴心、为病人着想。

以人为本，微笑服务传递温暖爱心

其实，类似以上爱心服务还有很多。八一医院妇产科现已推出“微笑服务”。微笑是人类最美丽的语言。对于身患疾病的人来说，一个会心的笑容，更是具有特别的意义。南京八一医院妇产科中心的专家们深知其中的道理，并将之默默付诸自己的实际行动中，致力于为每一位患者提供细心、周到的微笑服务，努力让“好声音”更加深入地渗透到医患关系中。也正因如此，好多前来就诊的患者感叹：这里的医生就像“邻家小姐姐”一样，温柔、可亲，还有耐心。

另外，为更好地履行驻地医院捍卫民众健康的神圣职责，帮

响天际线的临时凌乱建筑，以及500余处违章店牌、店招。

此外，在整治餐饮服务环境问题的展板上，夫子庙景区还特地将现代快报对金粉地食府的报道展示出来，以此为契机进行整治。夫子庙景区的4家餐饮企业因卫生问题被勒令停业整改，贡院街、永和园分别创成省级餐饮服务示范街和示范店。

现代快报记者 张瑜

房产秋交会 9月20日开幕

近5000套新房刚需改善各半

快讯（记者 马乐乐）一年一度的南京秋季房产交易会将于9月20日在新庄国际展览中心举行。组委会昨天介绍，本届秋交会将有26个楼盘和4家中介机构，分别带来近5000套新房和近30000套二手房，刚需和改善类型的房源各占一半。

组委会昨天通报，金地自在城、大华锦绣华城、高科荣域、朗诗钟山绿郡等在售的刚需和改善型楼盘都将出现在秋交会上。90—120平方米的户型占62%，60平方米以下的小户型约占10%，中小户型、大平层及别墅房源整体加在一起占比约28%。

去年的秋交会有近40个楼盘，此次的26个楼盘相比略有下滑，不过买房人的挑选余地依然不小。4家中介机构将带来近30000套二手房。

2014年底前南京免征 小微型企业22项收费

快讯（记者 鹿伟）近日，南京市政府办公厅印发了《南京市中小企业服务年活动方案》。其中提到，在2015年底前南京将实行一系列为中小企业减轻税负的政策。

具体来说，2014年底前，免征小型微型企业管理类、登记类、证照类行政事业性收费等22项收费。2014年10月31日前，对金融机构与小型微型企业签订的借款合同免征印花税；2015年底前，对年应纳税所得额低于6万元（含6万元）的小型微利企业，其所得减按50%计入应纳税所得额，按20%的税率缴纳企业所得税。

注册资金达500万企业入驻 江东管委会 可提供全程代办服务

快讯（通讯员 马辉 吴锋 记者 钟晓敏）目前已有2000多家企业落户万达国际总部街区。昨天，建邺区江东商贸区管委会向这部分企业公布了可以提供帮代办服务的内容。

江东管委会主任姜国忠介绍，为了向入驻企业提供优质高效的服务，管委会专门制定了《企业扶持指南》和《帮办服务制度》。服务内容囊括从企业注册到企业运行各个方面。不仅提供各种资讯、帮办服务，对重大社会投资项目、注册资本在500万元以上的新人驻企业，年纳税额在50万元以上的现有企业进行全程代办服务。如陪投资者考察江东商贸区范围内的土地利用情况和方位，全面介绍经济发展现状和前景，帮助投资者向相关部门和领导拟定并提供项目建议和策划书，代办土地使用和规划许可等等。

南京民营企业 向云南地震灾区捐款

快讯（记者 史丽君）9月7日，云南昭通发生5.7级地震，给当地人民的生命财产带来重大损失。灾情牵动着维多利亚国际整形美容医院全体医务人员的心，医院领导紧急召开员工会议，号召大家向灾区捐款。昨天上午，郭院长将维多利亚整形美容员工集体募捐的5040元善款，交由南京市慈善总会直接捐赠到云南受灾区。捐款仪式上，郭院长动情地表示：“一方有难、八方支援，我们尽力给灾区人民一点温暖，借此机会也希望能更广泛地引起各方人士的注意，帮助灾区人民！”南京市慈善总会蒋秘书长表示，“维多利亚国际整形美容医院这样的民营企业能把获得的利益回馈社会，是慈善越来越成熟的表现。”